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Über 25.000 ARTIKEL

SOFORT erhältlich!

Serie „FARRAGO“  
Korpus Akazie massiv natur sandgestrahlt, 
smoked und lackiert, Fronten recyled Altholz 
massiv, Metallgestell anthrazit

Esstisch „NATHAN“ 1352921 

Tischplatte Keramik, Metallgestell 
schwarz, B/H/T ca. 200x76x100 cm, 
Ausziehbar auf ca. 240 cm, ohne Deko

5

Armlehnstuhl „JASON“ 
1352269/71/73/75 

Bezug Stoff pink, dunkelgrau, 
mint oder creme, Metallgestell 
schwarz, B/H/T ca. 60x87x63 cm, 
drehbar

4

1

3

3

4

Tischplatte

Keramik

ausziehbar

von 200 - 240 cm 4

4

2

5

JETZT SPAREN

66%
bis zu

*

je 99.99
Armlehnstuhl

Stammkunden

Aktionspreis

**
215.-

53%
SPAREN

4

19.99
54.- UVP

62%
SPAREN

Becher-Set „LIMITED“ 1345979 

12-tlg. bestehend aus: 6 Whisky- 

und 6 Longdrinkgläsern

Akku-Tischleuchte 

„SEATTLE“ 1410391/92

Metall schwarz oder 

weiß, Touchdimmer, 

LED 3,5 W, 200 Lm, 

3000 K, USB-C Ladeka-

bel, Ø/H ca. 11/16,5 cm
IP54 - für drinnen und

draußen geeignet

je 14.99
Tischleuchte

gigantisch
günstig

45 cm - 5-teilig

35 cm - 4-teilig

je 12.99
Dipschalenset

gigantisch
günstig

Dipschalenset  1408005,6 

aus Steingut / Akazienholz, 4 oder 5 teilig, 

ca. 35/45xB12x7H cm, Ø ca. 10 cm 

25) siehe Rückseite

TierischTierisch
günstiggünstig

Barstuhl 
„HANNES“ 1263119 

Bezug Samt grau, 
Metallgestell 
schwarz, B/H/T ca. 
52x88/111x56 cm, 
drehbar und höhen-
verstellbar

3

je 99.99
199.-**

drehbar

drehbar

SOLANGE
VORRAT
REICHT 

AKAZIE
MASSIV

Gesamtpreis für die abgebildete Tischgruppe mit 4 Stühle, 
Highboard, Bar und 2 Barstühlen, ohne Deko 2093.94

Bar 1237207 

B/H/T ca. 
138x109x40 cm, 
ohne Deko

1

498.-1433.-**

Highboard 1237189 

B/H/T ca. 
84x185x43 cm, 
ohne Deko

2

398.-1298.-**

598.-
Tisch

Stammkunden

Aktionspreis

**
1330.-

55%
SPAREN
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BettkastenSchlaffunktion

Inklusive

Relaxsessel „PHILLIP“ 1398015/19 

Bezug Stoff grün oder grau, 

Metallgestell schwarz, B/H/T 

ca. 74x106x72 cm, drehbar

8

7

9

10

11

12

Gesamtpreis wie abgebildet, inkl. Beleuchtungs-Paket, 

ohne Deko 1448.97

Front Glas
HOCHGLANZ

475.-
Sideboard

Stammkunden

Aktionspreis

**
1309.-

63%
SPAREN

6 Wohnprogramm 
„Poole"weiss oder grau

Unterbaubeleuchtung 1164426 

2 Spots
5

je 39.99
105.-**

Hängeelement 1164430/1361611 

B/H/T ca. 110x32x29 cm, 
ohne Beleuchtung

1

149.99
326.-**

Hängeschrank 1164432/1361617 

B/H/T ca. 165x32x29 cm, 
ohne Beleuchtung

2

179.99
408.-**

Sideboard 1164435/1412192 

B/H/T ca. 110x73x52 cm, 
ohne Deko

3

379.-930.-**

4 TV-Lowboard 1164428/1412194 

B/H/T ca. 165x41x52 cm, 
ohne Deko 345.-940.-**

6 Sideboard 1164488/1361602 

Schubladen links oder rechts montierbar, 
B/H/T ca. 165x105x52 cm, ohne Deko

475.-1309.-**

TV-Lowboard 1244984/1361600 

B/H/T ca. 220x57x52 cm, 
ohne Deko

10

475.-1173.-**

7 Vitrine 1244980/1361610 

B/H/T ca. 60x203x41 cm, 
ohne Beleuchtung und Deko 299.-701.-**

8 LED-Glasbodenbeleuchtung 1239874 

1 Spot 59.99
166.-**

9 Wandboard 1244982/1361618 

B/H/T ca. 110x18x21 cm, 
ohne Deko 49.99

113.-**

11 Vitrine 1164433/1361603 

B/H/T ca. 110x190x41 cm, 
ohne Beleuchtung und Deko 495.-1331.-**

12 LED-Glasbodenbeleuchtung 1164424 

2 Spots 69.99
182.-**

13 Couchtisch 1244986/1361619 

B/H/T ca. 110x40x70 cm, 
ohne Deko 149.99

367.-**

Wohnprogramm „POOLE“ 
kommt mit den weißen oder grauen Schränken, 
kombiniert mit Glasfronten, schlicht und clean daher. 
Mit den optional erhältlichen Beimöbeln lässt sich 
zusätzlicher Stauraum schaffen, ohne Deko

Zierkissen-Set

Inklusive

Big-Sofa „FELLINI“ 1237617 

ist mit einer Breite von 300 cm eine super große Kuschelwiese.  
Bezug Stoff schwarz, Sternfüße edelstahlfarbig, B/H/T ca. 300x87x133 cm, 
inkl. 6 Rückenkissen und 4 grauen Zierkissen, ohne farbige Kissen und Deko

14

141198.-
Big-Sofa

Stammkunden

Aktionspreis

**
2718.-

55%
SPAREN

14

444.-
Eckgarnitur

Stammkunden

Aktionspreis

**
1244.-

64%
SPAREN

je 199.99
Relaxsessel + 

Hocker

Stammkunden

Aktionspreis

**
492.-

59%
SPAREN

JETZT SPAREN

66%
bis zu

*

FARBVIELFALT 
zu individuellen 

Preisen

FARBVIELFALT 
zu individuellen 

Preisen

Eckgarnitur „BILL“ 1294738/1380125

Bezug Stoff grau, Stellmaß ca. 238x158 cm, 

inkl.Schlaffunktion, Liegefläche ca. 202x136 cm, Bettkasten

Front Glas
HOCHGLANZ

Inklusive

Glas-Abdeckplatte

Front Glas
HOCHGLANZ

Inklusive

Glas-Abdeckplatte

Inklusive

Glas-Abdeckplatte

Inklusive

Glas-Abdeckplatte

Inklusive

Glas-Abdeckplatte

149.99
Couchtisch

Stammkunden

Aktionspreis

**
367.-

59%
SPAREN

13

Inklusive

Kissen-Set

VARIABEL 
MONTIERBAR

OTTOMANE
OPTIONAL LINKS ODER 

RECHTS ERHÄLTLICH

25) siehe Rückseite

TierischTierisch

günstiggünstig

drehbar

Über 25.000 ARTIKEL

SOFORT erhältlich!

11

6

1 2

Gesamtpreis wie abgebildet, 
inkl. Beleuchtungs-Paket,  

Sofa und Couchtisch, 
ohne Deko 3521.94

SICHER-
 HEITS-
GLAS

SICHER-
 HEITS-
GLAS

SICHER-
 HEITS-
GLAS

SICHER-
 HEITS-
GLAS

SICHER-
 HEITS-
GLAS

5
5

3

4

13

inklusive

Hocker

12



INKLUSIVE
verstellbare
Kopfstützen

Gesamtpreis für die abgebildete Wohnkombination, ohne Deko 816.98

3

2
4

1

Passendes 
Sideboard 1287356 

B/H/T ca. 160x97x40 cm, 

inkl. Beleuchtung, 

ohne Deko

Wohnprogramm „LEONARDO“ 
ist ein Programm in der Ausführung Korpus alpinweiß / Stirling 
Eiche hell Nachbildung, mit Fronten in Hochglanz weiß. 
Die stimmungsvolle Beleuchtung ist bereits inklusive.

Seite 03_LDE08-5-Z-m_M11_25*/** Siehe Rückseite

Eckgarnitur „RAUL“ 1366752 Bezug Stoff dunkelgrau, Stellmaß ca. 206x271 cm, inkl. Schlaffunktion, Liegefläche ca. 132x200 cm, Bettkasten und Kopfteilverstellung

Eckgarnitur „INFERNO“ 1130749/1385837 
Bezug Stoff grau, Stellmaß ca. 294x173 cm, inkl. Schlaffunktion, Liegefläche ca. 230x160 cm, 
Bettkasten und klappbaren Armlehnen, ohne Zierkissen und Deko

BettkastenSchlaffunktion verstellbare Armlehnen

Inklusive

JETZT MITNEHMEN

und SPAREN

Eckgarnitur „SELMA“ 1419554 

Bezug Cordoptik silber, Stellmaß ca. 262x213 cm, Metallfüße schwarz matt, 
inkl. Kopfteilverstellungen, ohne Kissen und Deko

Funktions-Couchtisch „MARY“ 1035240

Hochglanz weiß lackiert, Tischplatte Glas 

weiß, Bodenplatte Edelstahl, ausziehbar 

und höhenverstellbar, B/H/T 

ca. 125-150x50-78x75 cm, 

ohne Deko

ausziehbar

hö
he

nv
er

st
el

lb
ar

Couchtisch „SANDY“ 
Wildeiche massiv, Metallgestell schwarz matt, 
1 Schubkasten, ohne Deko

„SANDY 1“ 
1186218 

B/H/T ca. 
80x40x80 cm 199.99

497.-**

2er-Set

Couchtisch-Set „LUIS“ 1382274 

Tischplatte Marmoroptik grau Hochglanz, 
Ø/H ca. 80x41/60x37 cm, Metallgestell schwarz

149.99
320.- **

BettkastenSchlaffunktion verstellbare 
Kopfstützen

Inklusive

444.-
Couchtisch

Stammkunden

Aktionspreis

**
1159.-

61%
SPAREN

„SANDY 2“ 1186221 

B/H/T ca. 110x40x60 cm 229.-559.-**

Highboard 1287347 

B/H/T ca. 100x117x40 cm, 
inkl. Beleuchtung, ohne Deko

1

279.-639.-**

Vitrine 1287349 

B/H/T ca. 70x201x40 cm, 
inkl. Beleuchtung, ohne Deko

4

298.-649.-**

TV-Unterteil 1287345 

B/H/T ca. 160x56x45 cm, 
inkl. Beleuchtung, ohne Deko

3

199.99
449.-**

Wandboard 1287353 

B/H/T ca. 120x28x24 cm, 
ohne Deko

2

39.99
109.-**

449.-964.-**

998.-
Eckgarnitur

Stammkunden

Aktionspreis

**
2525.-

60%
SPAREN

998.-
Eckgarnitur

Stammkunden

Aktionspreis

**
2217.-

54%
SPAREN

898.-
Eckgarnitur

Stammkunden

Aktionspreis

**
2205.-

59%
SPAREN

FARBVIELFALT 
zu individuellen 

Preisen

INKLUSIVE
verstellbare
Kopfstützen

Bezug 
CORDOPTIK

INKLUSIVE
klappbare
Armlehnen

Inklusive

Kissen-Set

OTTOMANE
OPTIONAL LINKS ODER 

RECHTS ERHÄLTLICH

OTTOMANE
OPTIONAL LINKS ODER 

RECHTS ERHÄLTLICH

INKLUSIVE 
LED-

Beleuchtung

Front
HOCHGLANZ

Tischplatte
GLAS WEISS

Oberfläche
HOCHGLANZ

NEU
FARBVIELFALT 

zu individuellen 
Preisen

WILD-
EICHE

MASSIV
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Couchtisch 
„BERNADETTE“ 1352932 

Rauchglasplatte, 

Metallgestell schwarz, 

B/H/T ca. 110x38x60 cm

Gesamtpreis für das 
abgebildete Modell, 
ohne Deko 1084.97

1

2

3

5

7

4

Wohnprogramm 
„Shirley"

in 2 FarbenCoast Evoke 
Eiche Nach-
bildungmoosgrün

4

9

Gesamtpreis für das abgebildete 

Modell, ohne Deko 946.98
3

7

2

10

12

Gesamtpreis für das abgebildete 
Modell, ohne Deko 797.99

9

Wohnprogramm „SHIRLEY“ 
ist ein modernes Programm in zwei trendigen Aus-
führungen, moosgrün, sowie in Coast Evoke Eiche 
Nachbildung, Absetzungen in anthrazit, ohne Deko

1 Wandboard 1397223 

2er-Set, B/H/T ca. 
140x24x22 cm 69.99
148.-**

2 TV-Lowboard 
1397217/1403961 

B/H/T ca. 
173x65x40 cm

je 249.-556.-**

3 Highboardvitrine 
1397225/1403985 

B/H/T ca. 82x156x40 cm, 
ohne Beleuchtung

je 369.-760.-**

4 LED-Beleuchtung 1397564 

für Highboardvitrine

17.99
40.-**

5 Couchtisch 1397227 

B/H/T ca. 100x45x66 cm

99.99
220.-**

6 Couchtisch 1403991 

B/H/T ca. 110x44x70 cm

99.99
232.-**

7 Barschrank 
1397219/1403965 

B/H/T ca. 
127x112x40 cm

je 279.-556.-**

8 Sideboard 1397221/1403975 

B/H/T ca. 174x85x40 cm

je 379.-728.-**

9 Wandboard 1403979 

B/H/T ca. 120x24x22 cm

49.99
100.-**

10 TV-Lowboard 1403954 

B/H/T ca. 158x65x40 cm

249.-540.-**

11 Sideboard 1403968 

B/H/T ca. 158x58x40 cm

379.-716.-**

12 Highboard 1403982 

B/H/T ca. 119x156x40 cm

499.-956.-**

249.-
TV-Lowboard

Stammkunden

Aktionspreis

**
556.-

55%
SPAREN

2

99.99
Couchtisch

Stammkunden

Aktionspreis

**
220.-

50%
SPAREN

5

279.-
Barschrank

Stammkunden

Aktionspreis

**
556.-

49%
SPAREN

7

Wohnprogramm 
„Shirley"

129.99
Couchtisch

Stammkunden

Aktionspreis

**
567.-

77%
SPAREN

Couchtisch „GABI“ 1207128

Rauchglasplatte, Metallgestell 

schwarz, B/H/T ca. 120x45x60 cm, 

ohne Deko

99.99
Couchtisch

Stammkunden

Aktionspreis

**
275.-

63%
SPAREN

25) siehe Rückseite

TierischTierisch

günstiggünstig

Über 25.000 ARTIKEL

SOFORT erhältlich!

SICHER-
 HEITS-
GLAS

SICHER-
 HEITS-
GLAS

2er-Set
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Relaxsessel 
„IRENA“ 1403021/4/6 
Bezug Microfaser cham-
pagner, beige oder silber, 
Metallgestell schwarz, 
B/H/T ca. 72x77x77 cm, 
drehbar 

drehbar

Eckgarnitur 
„SWING“ 1408009/11408011 

Bezug Cord grau, 
Stellmaß ca. 250x185 cm, 
Metallfüße schwarz, inkl. 
einer Sitztiefenverstellung 
und Kissen-Set

KissensetSitztiefen-
verstellung

Inklusive
Inklusive

Kissen-Set

99.99
249.-**

Couchtisch „CHRIS 3“ 1081565

Oberplatte Wildeiche massiv, Metallfüße 
matt schwarz, B/H/T ca. 75x42x75 cm, ohne Deko

Couchtisch „ALIDA“ 1407320 

weiß mit Absetzung in Artisan Eiche Nachbildung, 
1 Schubkasten, B/H/T ca. 110x37x60 cm, ohne Deko

129.99
295.- **

Couchtisch „BRIAN“ 1361204 

matt weiß, Ablageplatte Klarglas, B/H/T 

ca. 90x45x60 cm, auf Rollen, ohne Deko 

Big-Sofa „CASABLANCA“ 1391189 

Bezug Cord natur, B/H/T ca. 260x90x140 cm, 
inkl. Kissenset, ohne Deko 

Hocker „CASABLANCA“ 1391192 

Bezug Cord natur, B/H/T ca. 
110x50x110 cm, ohne Deko

Inklusive

Kissen-Set

Gesamtpreis für das 
abgebildete Modell, 
ohne Deko 1254.-

898.-
Eckgarnitur

Stammkunden

Aktionspreis

**
2317.-

61%
SPAREN

259.-
Hocker

Stammkunden

Aktionspreis

**
595.-

56%
SPAREN

99.99
Couchtisch

Stammkunden

Aktionspreis

**
382.-

73%
SPAREN

995.-
Big-Sofa

Stammkunden

Aktionspreis

**
2062.-

51%
SPAREN

je 149.99
Relaxsessel

Stammkunden

Aktionspreis

**
424.-

64%
SPAREN

ZURBRÜGGEN-VORTEIL

Über 25.000 Artikel 
sofort erhältlich!

JETZT MITNEHMEN

und SPAREN

Siehe Rückseite

GRATIS
Transporter13)

bei Selbstabholung

ZURBRÜGGEN-SERVICE

Siehe Rückseite

DIE FLEXIBLE 
ZURBRÜGGEN-FINANZIERUNG

GERNE BIETEN WIR IHNEN WEITERE 
FINANZIERUNGSMÖGLICHKEITEN AN. 

SPRECHEN SIE UNS AN.

0%14)

ZINSEN

bei bis zu 12 Monaten 

Laufzeit

SICHER-
 HEITS-
GLAS

OTTOMANE
OPTIONAL LINKS ODER 

RECHTS ERHÄLTLICH

FARBVIELFALT 
zu individuellen 

Preisen

FARBVIELFALT 
zu individuellen 

Preisen

WILD-
EICHE

MASSIV

Bezug 
CORD

Bezug 
CORD

INKLUSIVE
Sitztiefen-
verstellung

JETZT MITNEHMEN

und SPAREN
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Komforthöhe 
ca. 56 cm 
ohne Topper

Boxspringbett Typ A „LEXOS“ 1374707

mit Kopfteil Nr. 1, Bezug Stoff anthrazit, Liegefläche 

ca. 140x200 cm, durchgehende Box, bestehend aus: 

Bonellfederkern Box und Bonellfederkern Matratze H2, 

ohne Topper, Kissen und Plaid

ca. 100x200 cm

ca. 120x200 cm

ca. 140x200 cm

gegen Aufpreis auch in 

Sonderlängen bestellbar

ca. 160x200 cm

ca. 180x200 cm

ca. 200x200 cm

Boxspringbett

in 6 Größen

Liegefläche

ca. 140x200 cm

2 versch. WENDEMATRATZEN 
mit je 2 Härtegraden 

H2/H3 oder H3/H4

Boxspringbett „SIMON“ 1245516 
Bezug Stoff sand, Liegefläche ca. 180x200 cm, 
bestehend aus: 2x Box Bonellfederkern, 
2x 7-Zonen-Tonnentaschenfederkernmatratze H2/
H3, inkl. 2 Bettkästen und Kaltschaumtopper, ohne 
Bettwäsche und Deko

ca. 140x200 cm
ca. 160x200 cm
ca. 180x200 cm 
ca. 140x220 cm
ca. 160x220 cm
ca. 180x220 cm

Boxspringbett

in 6 Größen

Komforthöhe 
ca. 66 cm

Inklusive

Kaltschaum-Topper

Boxspringbett System 
„SIMON“ 1245522 

Das Land der Träume, gestalten Sie Ihr 
Boxspringbett. Entscheiden Sie aus einer 
Vielzahl von Bezügen und Farben, einer 
Wendematratze in insgesamt 4 Härtegra-
den und einer Auswahl von Toppern. Die 
Bettkästen sind geräumig und bieten groß-
zügigen Stauraum. Optional ist das Bett in 
6 Größen und Ausführungen zusätzlich mit 
einem Fußteil erhältlich.

Kaltschaumtopper Viscotopper

Kaltschaum Topper2 Bettkästen

Inklusive

Boxspringbetten- 
   System „Simon"

998.-
Boxspringbett

Stammkunden

Aktionspreis

**
2394.-

58%
SPAREN

Kleiderschrank 
„STONE“ 1300561 

Korpus Artisan 

Eiche Nachbildung, 
Front weiß / 

Spiegel, B/H/T 

ca. 51x198x55 cm

Liegefläche

ca. 180x200 cm

ca. 140x200 cm
ca. 160x200 cm
ca. 180x200 cm

Polsterbett

in 3 Größen

Polsterbett „CALGARY“ 1415786/1415792 

Bezug Cord silber oder grau, Liegefläche ca. 180x200 cm, 
inkl. Bettkasten, ohne Matratzen und Lattenroste

Liegefläche

ca. 180x200 cm

ZURBRÜGGEN-VORTEIL

Über 25.000 Artikel 
sofort erhältlich!

JETZT MITNEHMEN

und SPAREN

Siehe Rückseite

GRATIS
Transporter13)

bei Selbstabholung

ZURBRÜGGEN-SERVICE

Siehe Rückseite

DIE FLEXIBLE 
ZURBRÜGGEN-FINANZIERUNG

GERNE BIETEN WIR IHNEN WEITERE 
FINANZIERUNGSMÖGLICHKEITEN AN. 

SPRECHEN SIE UNS AN.

0%14)

ZINSEN

bei bis zu 12 Monaten 

Laufzeit

898.-
Boxspringbett

Stammkunden

Aktionspreis

**
1462.-

37%
SPAREN

295.-
Schrank

Stammkunden

Aktionspreis

**
682.-

56%
SPAREN

298.-721.-**

JETZT SPAREN

66%
bis zu

*

25) siehe Rückseite

TierischTierisch

günstiggünstig

Über 25.000 ARTIKEL

SOFORT erhältlich!

FARBVIELFALT 
zu individuellen 

Preisen

FARBVIELFALT 
zu individuellen 

Preisen
FEDER-
KERN

Bezug 
CORD

Bezug 
CORD

FEDER-
KERN

OPTIONAL 
ist eine 

KOPFTEIL-KÜRZUNG 
möglich

JETZT MITNEHMEN

und SPAREN
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Kaltschaum-Topper
Inklusive

Boxspringbett „ORLANDO“ 1193613 Bezug Stoff grau, Liegefläche ca. 180x200 cm, bestehend aus: 2x Taschenfederkernmatratze, Härtegrad 2/3, 2x Box mit Bonellfederkern, inkl. 2 Bettkästen und Kaltschaumtopper, ohne Bettwäsche und Deko

Komforthöhe 
ca. 65 cm

Kaltschaum Topper
2 Bettkästen

Inklusive

Dreh-/Schwebentürenschrank „NARAGO“ 1268717/58 

Artisan Eiche Nachbildung, Frontabsetzungen Betonoptik dunkelgrau, 
Alternativ auch in komplett weiß, B/H/T ca. 270x210x61 cm

auch in weiß

Kleiderschrank „HOMBURG“ 1040665

Korpus alpinweiß, Front Hochglanz weiß, 
B/H/T ca. 181x197x54 cm 

444.-1280.-**

Drehtürenschrank „BLACK LEVEL“ 1374375 

Korpus und Außentüren mit 6 Schubkästen weiß und Absetzung Graphit, 
Front Rauchglas Graphit, B/H/T ca. 250x216x58 cm

ca. 140x200 cm
ca. 160x200 cm
ca. 180x200 cm

Boxspringbett

in 3 Größen

Komforthöhe 
ca. 58 cm 
mit Topper

Kaltschaum-Topper
Inklusive

Boxbett „RICE“ 1224820 

Bezug Stoff hellgrau, Liegefläche ca. 180x200 cm, bestehend aus: 
2x Box mit Bettkasten à 90x200 cm, 2x Matratze 7-Zonen 

Tonnentaschenfederkern, inkl. Kaltschaumtopper, 
ohne Bettwäsche und Deko

849.-2071.-**

Schlafzimmer „VALENCIA“ 1144664 

ist ein Programm in Plankeneiche Nachbil-
dung mit Absetzungen in Graphit und Glas 
grau. Eine umfangreiche Zusatzausstattung 
steht Ihnen zur Verfügung

Bettanlage 1144660 

mit gepolstertem Kopfteil, LED-Beleuchtung und 
Nachtschränken, Liegefläche ca. 180x200 cm, 
ohne Bettschubkasten, Matratzen, Lattenroste, 
Bettwäsche und Deko

Gesamtpreis für das 
abgebildete Schlafzimmer 
inkl. aller Ergänzungsteile, 
ohne Kommode und Deko 
1640.98

Schwebetürenschrank 1144649 

B/H/T ca.  270x208x64 cm, ohne Passepartout-
rahmen und Deko

3 Schwebetüren

6 Schubladen

Kommode 
1221611 

B/H/T ca. 
130x83x41 cm

Komforthöhe 
ca. 55 cm

ca. 140x200 cm
ca. 160x200 cm
ca. 180x200 cm

Polsterbett

in 3 Größen

MatratzeBettkasten Lattenrahmen

Inklusive

399.-1017.-** 998.-2262.-**

1198.-
Boxspringbett

Stammkunden

Aktionspreis

**
2394.-

49%
SPAREN

898.-2003.-**

249.-
554.-**

Bettschubkasten-Paar 1144662 

2 Stück, ohne Deko 149.99
332.-**

Passepartout-
rahmen 1144652 99.99

267.-**

698.-
Schrank

Stammkunden

Aktionspreis

**
1693.-

58%
SPAREN

FARBVIELFALT 
zu individuellen 

Preisen

FARBVIELFALT 
zu individuellen 

Preisen

FARBVIELFALT 
zu individuellen 

Preisen

FEDER-
KERN

WENDEMATRATZE mit 2 Härtegraden

Liegefläche

ca. 180x200 cm

Liegefläche

ca. 140x200 cm

Polsterbett „ELMA“ 1410202

Bezug Stoff dunkelblau, Liegefläche 
140x200 cm, Kopfteil gesteppt, gepolstert, 
Inkl. Lattenrahmen, Taschenfederkernmat-

ratze H3/H4, Bettkasten

Front
HOCHGLANZ

INKLUSIVE 
LED-

Beleuchtung

444.-
Bettanlage

Stammkunden

Aktionspreis

**
1198.-

62%
SPAREN

NEU



29.99
Stuhl

Stammkunden

Aktionspreis

**
84.-

64%
SPAREN

ALLES ABHOLPREISE / SOLANGE VORRAT REICHTSeite 06_ LDE08-5-Z-m_M11_25

Speisesofa „FREDERICO“ 1424838 

Bezug Cord hellgrau, Holzgestell Eiche massiv, 

B/H/T ca. 190x83x70 cm, inkl. 2 Zierkissen

Bank 1229571 

B/H/T ca. 
160x93x67 cm

Sitzmöbel-Serie „LINDA“ 
Bezug Microfaser taupe, 

Metallgestell anthrazit

Armlehnstuhl 1229574 

B/H/T ca. 51x92x70 cm

Schwingstuhl 1229579 

B/H/T ca. 47x92x70 cm

ausziehbar auf 200 cm

Esstisch „QUADRATO“ 1237777 

Tischplatte Artisan Eiche Nachbildung, ausziehbar 
auf 200 cm, Doppelsäulengestell schwarz, B/H/T 
ca. 120x75x80cm, ohne Deko

Gesamtpreis für die abgebildete Tischgruppe, 
Tisch mit 2 Stühlen und 2 Armlehnstühlen, ohne Deko 997.96

je 129.99
Stuhl

Stammkunden

Aktionspreis

**
290.-

55%
SPAREN

498.-1116.-**

je 169.99
332.-**

398.-
Esstisch

Stammkunden

Aktionspreis

**
803.-

50%
SPAREN

Stuhl „RUBY“ 1355347 

Bezug Mikrofaser braun, Metallgestell 
schwarz, B/H/T ca. 46x89x54 cm

Armlehnstuhl „MARTEN“ 1395423 

Bezug Stoff graubeige, Metallgestell schwarz, 
B/H/T ca. 62x84x59 cm, drehbar

89.99
215.-**

Armlehnstuhl „REINHOLD“ 1355586/90 

Bezug Stoff hell- oder dunkelgrau, Metallgestell 
schwarz, B/H/T ca. 57x82x61 cm, drehbar

Armlehnstuhl „MORITZ“ 1407630 

Bezug Cord blau, Metallgestell schwarz, 
B/H/T ca. 61x90x63 cm, drehbar

99.99
282.-**

BEZUG 
CORD

Stuhl „NICO“ 1140864 

Bezug Stoff grau, Holzgestell schwarz, 
B/H/T ca. 61x92x64 cm, drehbar

Schwingstuhl „CEDRIK“ 1380147 

Bezug Stoff grau, Metallgestell Edelstahl gebürstet, 
B/H/T ca. 45x97x59 cm

Stuhl „BOJAN“ 1395421 

Bezug Cord dunkelgrau, Metallgestell 
schwarz, B/H/T ca. 44x97x61 cm

je 89.99
Barhocker

Stammkunden

Aktionspreis

**
199.-

54%
SPAREN

Barhocker „LENI“ 1382726/767/829 Bezug Microfaser anthrazit oder Cord anthrazit oder creme, Trompetengestell schwarz, höhenverstell- und drehbar, 
B/H/T ca. 44x87/102x57 cm

BEZUG 
VINTAGE

69.99
134.-** 79.99

150.-**

Armlehnstuhl „NICOLAS“ 1355621/4 

Bezug Mikrofaser beige oder grau, Metallgestell 
schwarz, B/H/T ca. 55x79x58 cm

je 59.99
132.-**je 49.99

128.-**

je 99.99
217.-** je 119.99

265.-** 149.99
325.-**

Armlehnstuhl „EMILIA“1212993/97 
Bezug Stoff grün oder anthrazit, Holzgestell 
Eiche massiv geölt, B/H/T ca. 64x95x55 cm

BEZUG 
CORD

Stuhl „PROMO“ 1441746/50 

Bezug Stoff taupe oder grau, Holzgestell 
Eiche massiv geölt, B/H/T ca. 42x95x57 cm

BEZUG 
CORD

698.-
Speisesofa

Stammkunden

Aktionspreis

**
1941.-

64%
SPAREN

BEZUG 
CORD

25) siehe Rückseite

TierischTierisch

günstiggünstig

Über 25.000 ARTIKEL

SOFORT erhältlich!

FEDER-
KERN

FEDER-
KERN

drehbar

drehbar drehbar drehbar drehbar

FARBVIELFALT 
zu individuellen 

Preisen

EICHE
MASSIV

Inklusive

Kissen-Set

EICHE
GEÖLT

MASSIV

EICHE
GEÖLT

MASSIV

NEU

NEU
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Kleinmöbelserie „KUNO“ 
Korpus und Front Melamin grau matt, MDF 18 mm, 
Metallgestell und Griffe schwarz gepulvert, ohne Deko

Gesamtpreis für die abgebildete 
Garderobenkombination, 

ohne Deko 747.70

Kleinmöbelserie „IDEA“ Korpus und Front in Lack weiß hochglanz, Abdeckplatte Eiche Dekor, Schübe inkl. Soft-Close, ohne Deko

Sideboard 1191578 B/H/T ca. 180x89x43 cm
Kommode 1191564 
B/H/T ca. 120x89x43 cm 265.-

606.-**

2-türig

für ca. 18 Paar

Schuhe

Schuhschrank 
1191583/1361905 

B/H/T ca. 80x115x34 cm

3-türig

für ca. 24 Paar

Schuhe

Garderoben-
kombination „IDEA“ 
Korpus und Front in Lack weiß hochglanz, Abdeckplatte 
in Eiche Dekor, Metallgriffe alufarbig oder Korpus und 
Front Lack anthrazit Hochglanz, Abdeckplatte Eiche 
Artisan Dekor, Metallgriffe schwarz, ohne Deko

XL-Spiegel 1191592/1394973 

B/H ca. 120x65 cm
1

69.90
182.-**

XL-Schuhschrank 1191586/1304501 

B/H/T ca. 120x115x34 cm
2

239.-599.-**

Garderobenpaneel 1191590/1394971 

inkl. Hutablage mit Kleiderstange 
und 5 Haken in Metall 
alufarbig, B/H/T ca. 
80x115x28 cm

3

109.90
266.-**

Bank 1191589/1394969 

B/H/T ca. 80x42x38 cm
4

99.90
273.-**

Garderobenschrank 1221581/1394978 

1 Tür, inkl. Garderobenstange und 
4 Einlegeböden, B/H/T 
ca. 60x190x40 cm

5

229.-544.-**

1

2

3

4

5

XL-TV-Lowboard 
1398562
2 Türen, 2 große 
Schubkästen, B/H/T 
ca. 220x49x43 cm

315.-
759.-**

299.-
XL-TV-Low-

board

Stammkunden

Aktionspreis

**
762.-

60%
SPAREN

in 2 Lackfarben

preisgleichweiß anthrazit

239.-
XL-Schuh-
schrank

Stammkunden

Aktionspreis

**
599.-

60%
SPAREN

2

229.-
Garderoben-

schrank

Stammkunden

Aktionspreis

**
544.-

57%
SPAREN

5

179.90
435.-**

279.-603.-**

Highboard 1421145 

4 Türen, B/H/T 
ca. 120x135x40 cm

1

229.-489.-**

TV-Lowboard 1421153 

3 Türen, 2 Schubkästen, 
B/H/T ca. 180x53x40 cm

2

99.90
206.-**

Nachtkonsole 1421151 

2 Schubkästen, B/H/T 
ca. 48x53x40 cm

3

119.90
249.-**

Nachtkonsole hoch 1421149 

2 Schubkästen, B/H/T ca. 
48x72x40 cm

4

269.-560.-**

Sideboard 1421140 

2 Türen, 3 Schubkästen, 
B/H/T ca. 136x76x40 cm

5

329.-674.-**

XL-Sideboard 1421143 

3 Türen, 3 Schubkästen, 
B/H/T ca. 180x76x40 cm

6

1

2

3

4

5

6

Oberfläche
HOCHGLANZ

Oberfläche
HOCHGLANZ

229.-
TV-Lowboard

Stammkunden

Aktionspreis

**
489.-

53%
SPAREN

2

269.-
Sideboard

Stammkunden

Aktionspreis

**
560.-

51%
SPAREN

5

NEU
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Gesamtpreis wie abgebildet, 
ohne Deko 719.50

1

2

3

4

5

Stauraum-

wunder

Garderobenprogramm „CAMRON“ 
Korpus und Front in Pinie Aurelio Nachbil-
dung und Abdeckblatt in grau, Metallgriffe 
nickelfarbig, ohne Deko

Schuhschrank 1136106 

mit 2 Drehtüren, B/H/T 
ca. 90x109x38 cm

2

6

7

8

Sekretär 
„CAMRON“ 1290537 

Front MDF, Dekor Pinie 

Aurelio, Deckplatte Gray, 

Korpus Holzdekor Mela-

min, 1 Schreibtischklap-

pe, 2 Türen mit Softclose 

und Einlegeboden, 

Metallgriffe nickelfarbig, 

ca. B/H/T 90x134x43 cm

„Camron"

189.90
Schuhschrank

Stammkunden

Aktionspreis

**
402.-

52%
SPAREN

2

259.-
Sekretär

Stammkunden

Aktionspreis

**
537.-

51%
SPAREN

Garderobenprogramm 
„Camron"

Schuhkipper „CAMRON“ 1357358 

Front MDF Tiefziehfolie, Dekor Pinie 

Aurelio, Deckplatte Gray, Korpus Holz-

dekor Melamin, 3 Klappen, Schuhkörbe 

Metall, Metallgriffe nickelfarbig, B/H/T 

ca. 70x135x23 cm

219.-
Schuhkipper

Stammkunden

Aktionspreis

**
466.-

53%
SPAREN

Spiegel 1179785

B/H ca. 130x60 cm
6

85.90
182.-**

Spiegel 1136108 

B/H ca. 76x87 cm
1

79.90
173.-**

Garderobenpaneel 1136113 

mit 3 Haken und 1 Ablage, 
B/H/T ca.82x115x30 cm

3

139.90
297.-**

Bank 1136110 

mit 1 Schubkasten und 2 offenen 
Fächern, B/H/T ca.
85x50x38 cm

4

119.90
261.-**

Garderobenschrank 1136115 

B/H/T ca. 
64x196x38 cm

5

189.90
392.-**

Garderoben-
paneel 1157178

1 Kleiderstange, 
2 Haken und eine 
Ablage, B/H/T ca. 
52x151x30 cm

8

129.90
273.-**

XL-Schuhschrank 
1175809

3 Türen, B/H/T ca. 
133x123x43cm

7

375.-
XL-Schuh-
schrank

Stammkunden

Aktionspreis

**
780.-

51%
SPAREN

7

Gesamtpreis wie abgebildet, 
ohne Deko 590.80

25) siehe Rückseite

TierischTierisch

günstiggünstig

Über 25.000 ARTIKEL

SOFORT erhältlich!
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Kommodenserie „CAMRON“ 
Front MDF Tiefziehfolie, Dekor Pinie Aurelio, Deckplatte 
Gray K18, 16 mm stark, Korpus Spanplatte Melamin, 
16 mm stark, Metalgriffe nickelfarbig, ohne Deko

TV-Lowboard 1203090 

2 Türen inkl. Soft-Close, 
1 Schublade mit 
Quadroauszug, 
B/H/T ca. 
180x56x50 cm

3

1

2

3

Garderoben- und 
 Kommodenprogramm 

„Camron"

2

1

XL-Garderobenschrank 
„CAMRON“ 1352498 

Front MDF Tiefziehfolie, Dekor 
Pinie Aurelio, Deckplatte Gray, 
Korpus Holzdekor Melamin, 
2 Türen inkl. Soft-Close, 
dahinter, 1 Einlegeboden und 
Kleiderstange, 2 Schubkästen 
inkl. Soft-Close, Metall-
griffe nickelfarbig, 
B/H/T ca. 
104x197x61 cm, 
ohne Deko

349.-
XL-Garderoben-

schrank

Stammkunden

Aktionspreis

**
726.-

51%
SPAREN

Kommode 1203094 

1 Tür inkl. Soft-Close, 4 Schubladen 
mit Quadroauszug, B/H/T ca. 
108x90x43 cm

1

269.-562.- **

Sideboard 1203092 

2 Türen inkl. Soft-Close, 4 Schubladen 
mit Quadroauszug, B/H/T ca. 
149x90x43 cm

2

289.-599.- **

Gesamtpreis wie abgebildet, 
ohne Deko 338.90

XL-Schuhschrank 
„CAMRON“ 1295756 

Front MDF, Dekor Pinie Aurelio, 
Deckplatte Gray, Korpus Holz-
dekor Melamin, 2 Türen, inkl. 
Soft-Close, 10 Einlegeböden, 
Metallgriffe nickelfarbig, 
B/H/T ca. 90x197x39 cm, 
ohne Schubladenset 
und Deko

1

289.-
XL-Schuh-
schrank

Stammkunden

Aktionspreis

**
610.-

52%
SPAREN

1

Schubladenset 1295764 
Quadroauszug mit Softclose

2

49.90
120.- **

Truhe/Sitzbank „CAMRON“ 1321905 Front MDF Pinie Aurelio Dekor, Deckplatte Holzdekor Gray, Korpus Holzdekor Pine Aurelio, Sitzfläche klappbar durch Gaslift, B/H/T ca. 90x43x45 cm

119.90
Truhe

Stammkunden

Aktionspreis

**
248.-

51%
SPAREN

259.-
TV-Lowboard

Stammkunden

Aktionspreis

**
537.-

51%
SPAREN

3

JETZT MITNEHMEN

und SPAREN

JETZT SPAREN

66%
bis zu

*



2-türig

für ca. 24 Paar

Schuhe

4

5

6

8

9

Gesamtpreis für das abgebildete 
Modell, ohne Deko 787.50

7

Garderobenprogramm „AVILA“ 
Front Hochglanz weiß mit Rillenprofil, 
Korpus weiß, ohne Deko

Garderobenschrank 1130185 
2-trg. mit Kleiderauszug und 4 Einlegeböden, 
B/H/T ca. 59x197x37 cm

9

Schuhschrank 1130194

Korpus weiß, Front weiß Hochglanz, 
3-türig mit 10 Einlegeböden, B/H/T 
ca. 134x120x36 cm

3

9

JETZT MITNEHMEN

und SPAREN

Gesamtpreis für das abgebildete 
Modell, ohne Deko 418.80

3-türig

für ca. 36 Paar

Schuhe

1

2

2

3

3

Garderoben-Programm 
„Avila"

239.-
Schuhschrank

Stammkunden

Aktionspreis

**
491.-

51%
SPAREN

3

Schuhschrankserie „RIO“ 
Dekor Taupegrün oder Graphit, Melamin-
harzbeschichtung, Absetzung Navarra-Eiche-
achbildung, Kantengriffe Metall, ABS-Kanten, 
ohne Deko

Hängeschuhschrank 1419189/91 

2 Klappen mit Platz für 12 Paar Schuhe, 
B/H/T ca. 140x83x18 cm

5

Garderobenpaneel 1290575/1290563

Paneel Graphit Dekor oder Navarra-Eiche 
Dekor, 3 Metallhaken schwarz, B/H/T 
ca. 15x170x3 cm

3

je 65.90
196.-**

Spiegel rund 1369636 

Ø/T ca. 60x3 cm
1

79.90
146.-**

XL-Spiegel 1395702 

B/H/T ca. 140x60x3 cm
4

119.90
273.-**

Garderobenpaneel 1130200 
Korpus weiß, Front weiß Hochglanz, Ablage 
mit 3 Haken, B/H/T ca. 
30x152x23 cm

1

79.90
166.-**

XL-Spiegel 1130188

B/H/T ca. 134x63x3 cm
2 99.90

218.-**

Spiegel 1130177

B/H/T ca. 87x63x3 cm
4 58.90

119.-**

Schuhschrank 1130174 
2-trg. mit 5 großen Einlegeböden 
für bis zu 24 Paar Schuhe, 
B/H/T ca. 90x120x36 cm

5

189.90
393.-**

Garderobenpaneel 1130183 
inkl. Hutablage mit 2 Kleiderstangen 
und 4 Haken, B/H/T ca. 
96x90x30 cm

6

129.90
276.-**

Sitzkissen 1130181 
Bezug Stoff anthrazit, 
B/H/T ca. 95x6x33 cm

7

59.90
139.-**

Bank 1130179 
2-trg. mit je 1 Einlegeboden,
B/H/T ca. 96x50x40 cm, 
ohne Sitzkissen

8

129.90
276.-**

219.-
Garderoben-

schrank

Stammkunden

Aktionspreis

**
452.-

51%
SPAREN

9

1

3 3

4

5

3 3

345.-
Hängeschuh-

schrank

Stammkunden

Aktionspreis

**
712.-

51%
SPAREN

5

Schuhschrank 1419186/88 

3 Türen, 1 Schublade und 3 Einlegeböden, 
83x99x22 cm

2

259.-
Schuhschrank

Stammkunden

Aktionspreis

**
533.-

51%
SPAREN

2

2

Gesamtpreis für das abge-
bildete Modell 1421613/23, 

ohne Deko 470.70

Gesamtpreis für das abge-
bildete Modell 1421624/26, 

ohne Deko 596.70Schuhschrankserie 
„Rio"

ALLES ABHOLPREISE / SOLANGE VORRAT REICHTSeite 06_B_ LDE08-5-Z-m_M11_25_Online

Front
HOCHGLANZ

Front
HOCHGLANZ

25) siehe Rückseite

TierischTierisch

günstiggünstig

Über 25.000 ARTIKEL

SOFORT erhältlich!



drehbar

für ca. 10 Paar

Schuhe

Drehschrank „PUSH“ 158755/1448299Front Spiegel, Korpus weiß oder anthrazit, 5 Fächer für bis zu 10 Paar Schuhe oder andere Utensilien, davon 4 Böden variabel, B/H/T ca. 50x195x18 cm, ohne Deko

JETZT MITNEHMEN

und SPAREN

je 149.90
Drehschrank

Stammkunden

Aktionspreis

**
341.-

56%
SPAREN

Garderoben-Programm 
„Indo"

Garderobenprogramm „INDO“ 
Dekor Kaschmir, Melaminharzbeschichtung, Ab-
setzung Navarra-Eiche-Nachbildung, Kantengriffe 
Metall, ABS-Kanten, Schublade mit Selbsteinzug, 
Türen mit Dämpfern, ohne Deko

Garderobenschrank 1419281 

2 Türen und 5 Einlegeböden, B/H/T 
ca. 59x199x40 cm

1

369.-779.-**

Garderobenpaneel 1419266 

1 Hutablage, 1 Kleiderstan-
ge und 5 Haken, B/H/T ca. 
90x113x29 cm

2

199.90
438.-**

1

Sitzkissen 1419302 

anthrazit, B/H/T 
ca. 89x5x36 cm

3

59.90
166.-**

Schuhbank 1419262 

2 Türen und 4 Einlegeböden, 
B/H/T ca. 90x47x40 cm

4

199.90
411.-**

Spiegel 1419252 

Trägerplatte Dekor schwarz, 
B/H/T ca. 89x85x3 cm

5

119.90
316.-**

2-türig

für ca. 20 Paar

Schuhe

2-türig

für ca. 12 Paar

Schuhe

Schuhschrank 1419250 

1 Schublade, 2 Türen und 4 Einlege-
böden, , B/H/T ca. 90x105x40 cm

6

379.-
Schuhschrank

Stammkunden

Aktionspreis

**
807.-

53%
SPAREN

6

2

3

4

5

6

Schuhschrank „INDO“ 1419304 

Dekor Graphit, Melaminharzbeschichtung, Absetzung 
Navarra-Eiche-Nachbildung, Kantengriffe Metall, 
ABS-Kanten, 1 Schublade mit Selbsteinzug, 3 Türen mit 
Dämpfern und 8 Einlegeböden, Platz für 30 Paar Schuhe, 
B/H/T ca. 135x120x40 cm, ohne Deko

1

Spiegel 1376291 

piegelecke abgerundet, Träger-
platte Dekor schwarz, B/H/T 
ca. 130x54x3 cm

2

119.90
288.-**

Garderobenpaneel 1290563/75 

3 Metallhaken schwarz, B/H/T 
ca. 15x170x3 cm

3

je 65.90
196.-**

1

2

3

499.-
Schuhschrank

Stammkunden

Aktionspreis

**
1105.-

54%
SPAREN

1

Gesamtpreis für das abgebildete 

Modell 1421006, ohne Deko 750.70

Gesamtpreis für 
das abgebildete 
Modell 1420962, 

ohne Deko 
1327.60

3-türig

für ca. 30 Paar

Schuhe

3
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SPIEGEL

drehbar

1
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Garderobenkombination 
„SIXX“ 1361762 

Korpus und Paneel Sandeiche 
Dekor, Melamin, Front weiß 
hochglanz, MDF foliert, beste-
hend aus: Garderobenschrank, 
1 Spiegeltür, Sitzbank, 1 Klappe, 
Paneel, 3 Kleiderhaken, Schuh-
schrank, 1 Tür, 3 Einlegeböden, 
Stangengriffe und Haken 
silberfarbig, B/H/T 
ca. 195x195x36 cm, 
ohne Deko

ON
LINE

www.zurbrueggen.de

NUR

erhältlich

275.-
Garderoben-
kombination

Stammkunden

Aktionspreis

**
549.-

49%
SPAREN

Front
HOCHGLANZ

ON
LINE

www.zurbrueggen.de

NUR

erhältlich

ON
LINE

www.zurbrueggen.de

NUR

erhältlich

Kompaktgarderobe „SIMPLE“ 
1418657/1388711 

Korpus und Paneel Artisan Eiche 

Dekor, Front weiß oder anthrazit, 

Bank mit 1 Tür und 1 Einlegeboden, 

Paneel mit 4 Kleiderhaken, Schuh-

kommode 1 Tür, 1 Schubkasten 

und 2 Einlegeböden, B/H/T ca. 

88x195x35 cm, ohne Deko

in 2 Farben

anthrazitweiß

219.-
Kompakt-
garderobe

Stammkunden

Aktionspreis

**
436.-

49%
SPAREN

Garderoben-  
 Programm „Sparks"

Garderobenprogramm „SPARKS“  
Front MDF weiß supermatt, Leistenoptik Eiche Altholz MDF 
Dekor, Korpus weiß, Oberplatte Eiche Altholz, Schubkasten 
mit Selbsteinzug, Türen inkl. Softclose, Griffe schwarz matt, 
Kunststoff, Füße Kunststoffgleiter schwarz, ohne Deko

Garderobenschrank 1438643 

1 Holztür, links/rechts verwendbar, 1 aus-
ziehbare Kleiderstange und 5 Fachböden, 
B/H/T ca. 57x202x38 cm

1

Garderobenpaneel 1438645 

Relingsystem und 4 Haken Metall 
schwarz mit Ablageboden, B/H/T 
ca. 80x130x30 cm

2

Garderobenbank 1438656 

1 Holztür, 1 Einlegeboden, 2 offene 
Fächer, inkl. Sitzkissen Stoff 
anthrazit, B/H/T 
ca. 80x47x38 cm

3

289.-587.-**

159.90
325.-**

175.90
355.-**

Spiegel 1438651 

B/H/T ca. 80x70x2 cm
4 89.90

184.-**

259.-
Schuhschrank

Stammkunden

Aktionspreis

**
527.-

50%
SPAREN

Schuhschrank 1438641 

2 Türen, 2 Schubkästen, 
5 Einlegegböden, B/H/T 
ca. 80x105x38 cm

5

649.-1599.-**

6

Garderoben-Set 3-tlg. 1438688

bestehend aus (ca. Maße B/H/T), 

1 XL-Schuhschrank, 135x106x38 cm, 

1 XL-Spiegel, 135x60x17 cm, 1 Paneel lang, 

35x153x30 cm, ohne Deko

6 INKLUSIVE
Sitzkissen

25) siehe Rückseite

TierischTierisch

günstiggünstig

Über 25.000 ARTIKEL

SOFORT erhältlich!

NEU

Gesamtpreis für das abgebildete Modell 1438660, ohne Deko 973.70

1

2

3

4

5
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Garderobenprogramm „VOLANO“ 
Korpus Artisan Eiche Dekor, Front Dekor schwarz, Streifen 
Artisan Eiche MDF-Dekor, Füße Kunststoff schwarz, ohne Deko

Gesamtpreis für das abgebildete Modell, ohne Deko 737.70

3

2

4

1

Garderoben-  
 Programm „Volano"

Kompakt-
Garderobe 
1378275 

B/H/T ca. 
114x197x40 cm

6

1

5

3

4

2

INKLUSIVE
Sitzkissen

Gesamtpreis für das abgebildete 
Modell 1414967, ohne Deko 1066.70Garderoben-

   Programm „Buffalo"

5

Kompaktgarderobe „FYNN“ 1388754 Korpus und Front anthrazit, Ober- und Unterboden Artisan Eiche, Bank mit 2 Türen und 2 Einlegeböden, Paneel Lamellen Artisan Eiche mit, Hutablage 1 Kleiderstange und 5 Haken, 
Schuhkommode 2 Türen, 1 Schubkasten und 3 Einlegeböden, Spiegel,  Griffe und Füße Kunststoff grau, B/H/T ca. 148x199x38 cm, ohne Deko

ON
LINE

www.zurbrueggen.de

NUR

erhältlich

349.-
Kompakt-
garderobe

Stammkunden

Aktionspreis

**
709.-

50%
SPAREN

Garderobenprogramm „BUFFALO“ 
Korpus Artisan Eiche Nachbildung, Front Artisan 
Eiche MDF, schwarz matt, mit Softclose, Griffe Metall 
schwarz matt, ohne Deko

479.-
Garderoben-Set

Stammkunden

Aktionspreis

**
1018.-

52%
SPAREN

6

2-teilig

Garderoben-
Set 2.tlg. 1414976 

bestehend aus
(ca.Maße B/H/T), 

1 Paneel, 
126x160x30 cm, 

1 Bank, 
126x47x38cm

6

6

Garderobenschrank 1378274 

1 Tür, 3 Böden, 1 Kleiderstange, 
B/H/T ca. 54x195x38 cm

1

Garderobenpaneel 1378271 

Hutboden, 1 Kleiderstange 
Kunststoff schwarz, 2 Kleider-
haken Kunststoff schwarz, 
B/H/T ca. 64x130x27 cm

2

Garderobenbank 1378269 

2 Türen, 4 Fächer, B/H/T 
ca. 64x47x38 cm

3

Spiegel 1378268 

Grundplatte, B/H/T 
ca. 80x80x2 cm

4

Schuhschrank 1378264 

2 Türen, 2 Schubkästen, 
5 Einlegegböden, B/H/T 
ca. 80x105x38 cm

5

XL-Schuh-/Garderobenschrank 1279813 

7 Einlegeböden und ausziehbare Kleiderstange, 
B/H/T ca. 84x202x38 cm

1

419.-845.-**
Garderobenpaneel 1279815 

1 Boden mit Kleiderstange, 4 Garderobenhaken, 
B/H/T ca. 84x130x30 cm

2

135.90
274.-**

Bank 1279817 

1 Tür, 2 offene Fächer, inkl. Sitzkissen Kunstleder 
schwarz, B/H/T ca. 84x47x38 cm

3

135.90
273.-**

Spiegel 1279816 

inkl. Ablageboden, B/H/T ca. 84x80x17 cm
4

86.90
175.-**

Schuhschrank 1279811 

2 Türen, 2 Schubkästen, 8 Einlegeböden, 
B/H/T ca. 84x106x38 cm

5

249.-514.-**

69.90
142.-**

99.90
225.-**

69.90
140.-**

289.-
Schuhschrank

Stammkunden

Aktionspreis

**
580.-

50%
SPAREN

333.-668.-**

249.-
Schuhschrank

Stammkunden

Aktionspreis

**
499.-

50%
SPAREN

5
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Kommodenserie „SILAS“ 

in der Ausführung Korpus weiß, 

Front MDF weiß Hochglanz, 

ohne Deko

XL-Sideboard

ca. 165x80x40 cm

3

1

TV-Lowboard 938267 

2 Türen, 1 Schubkasten, 

ca. B/H/T 165x42x40 cm

3

179.90
380.-**

Highboard 938184

2 Türen, 2 Schubkästen, 

B/H/T ca. 100x119x40 cm

2

199.90
570.-**

Sideboard 938260 

2 Türen, 4 Schubkästen, 

ca. B/H/T 165x80x40 cm

1

2

99.90
TV-Lowboard

Stammkunden

Aktionspreis

**
261.-

61%
SPAREN

Kleinmöbelserie „PHIL“ 
Korpus Dekor Graphitgrau, Topplatte Dekor 
Graphitgrau, Front Dekor Graphitgrau/
Artisan Eiche, Füße und Griffe schwarz, 
Schubladen mit Softclose, ohne Deko

XL-Sideboard 1416682 

3 Türen, 4 Schubladen, 3 Mittelwände und 
3 Einlegeböden, B/H/T ca. 177x85x40 cm

TV-Lowboard 1416685 

2 Türen, 2 Schubladen, 3 Mittelwände 
und 1 Einlegeboden, B/H/T ca. 177x53x40 cm

Sideboard 1416677 

2 Türen, 4 Schubladen, 2 Mittel-
wände und 2 Einlegeböden, 
B/H/T ca. 141x85x40 cm

Kleinmöbel- 
   Programm „Phil"

445.-
XL-Sideboard

Stammkunden

Aktionspreis

**
922.-

51%
SPAREN

375.-
Sideboard

Stammkunden

Aktionspreis

**
775.-

51%
SPAREN

319.-
TV-Lowboard

Stammkunden

Aktionspreis

**
652.-

51%
SPAREN

ZURBRÜGGEN-VORTEIL

Über 25.000 Artikel 
sofort erhältlich!

JETZT MITNEHMEN

und SPAREN
Siehe Rückseite

DIE FLEXIBLE 
ZURBRÜGGEN-FINANZIERUNG

GERNE BIETEN WIR IHNEN WEITERE 
FINANZIERUNGSMÖGLICHKEITEN AN. 

SPRECHEN SIE UNS AN.

0%14)

ZINSEN

bei bis zu 12 Monaten 

Laufzeit

25) siehe Rückseite

TierischTierisch

günstiggünstig

Über 25.000 ARTIKEL

SOFORT erhältlich!

Front
HOCHGLANZ

Schuhschrankserie „TANKO“ 
Korpus und Front Lack weiß Hoch-
glanz, alle Türen mit Dämpfer, 
ohne Deko

XL-Schuhschrank 1425907 

1 Tür u. 1 Seitenteil Glas geriffelt, 2 große 
Türen Lack weiß Hochglanz, inkl. 5 große 
und 5 kleine Einlegeböden, B/H/T 
ca. 145x113x34 cm

2

XL-Spiegel 1191592/1394973 

B/H ca. 120x65 cm
1

79.90
182.-**

Garderobenleiste 1398553 

mit 3 Haken alufarbig, 
B/H/T ca. 15x170x2 cm

3

je 69.90
153.-**

Schuhschrank 1425905 

1 Tür und 1 Seitenteil Glas geriffelt, 1 große Tür 
Lack weiß Hochglanz, inkl. 5 große Einlegeböden, 
B/H/T ca. 87x113x34 cm

4

2-türig

für ca. 20 Paar

Schuhe

3-türig

für ca. 36 Paar

Schuhe

379.-
XL-Schuh-
schrank

Stammkunden

Aktionspreis

**
851.-

55%
SPAREN

2 259.-
Schuhschrank

Stammkunden

Aktionspreis

**
578.-

55%
SPAREN

4

Gesamtpreis für das 
abgebildete Modell, 
ohne Deko 857.70

moderne

Rillenoptik

Oberfläche
HOCHGLANZ

2

1 3

4

3

Kleinmöbel- 
Programm „Tanko"
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JETZT MITNEHMEN

und SPAREN

3

2

4

1

Kleinmöbel- 
   Programm 

„Kera"

Kleinmöbelserie „KERA“ 
Korpus und Front Eiche Artisan 
Dekor, Griffe Metall schwarz, 
ohne Deko

Kommode 1368768 

2 Schubkästen, 2 Türen, 
1 Einlegeboden, B/H/T 
ca. 91x92x42 cm

4139.90
Kommode

Stammkunden

Aktionspreis

**
317.-

55%
SPAREN

4

Kleinmöbelserie „NEWNIQ“
Holzdekor weiß matt, anthrazit matt 
oder kaschmir matt, Türen mit Griffmul-
de und Softclose, ohne Deko

TV-Hänge-Lowboard 
1321907/1414461/1421402

3 Türen, B/H/T ca. 
180x37x42 cm

1

Hänge-Sideboard 
1372242/1414443/1421400 
4 Türen, 2 Einlegeböden, 
B/H/T ca. 180x80x42 cm

2

1
2

Kleinmöbel- 
Programm„Newniq"

kaschmiranthrazitweiß

in 3 Dekoren

Gesamtpreis für das 
abgebildete Modell, 
ohne Deko 319.80

189.90
Sideboard

Stammkunden

Aktionspreis

**
407.-

53%
SPAREN

2

129.90
TV-Lowboard

Stammkunden

Aktionspreis

**
295.-

55%
SPAREN

1

Sideboard „DRIFT“ 1361769/72/1429622/24/25In 5 Farbkombinationen: anthrazit, Sonoma Eiche hell/weiß, Beton-Optik/weiß, Eiche Artisan Dekor/kaschmir oder Eiche Artisan Dekor, 3 Schübe, 4 Türen, 1 Einlegeboden, inkl. Aufsatz, B/H/T ca. 
139x90x34 cm, 
ohne Deko

84.90
Sideboard

Stammkunden

Aktionspreis

**
189.-

55%
SPAREN

Siehe Rückseite

GRATIS
Transporter13)

bei Selbstabholung

ZURBRÜGGEN-SERVICE

Sideboard 1368771 

4 Schubkästen, 1 Tür, 
2 Einlegeböden, B/H/T 
ca. 136x93x42 cm

1

199.90
436.-**

XL-Sideboard 1368773

4 Schubkästen, 3 Türen, 
4 Einlegeböden, B/H/T 
ca. 182x93x42 cm

2

239.-495.-**

TV-Lowboard 1368776 
2 Türen, 2 Einlegeböden, 
1 Klappe, 1 offenes Fach, 
B/H/T ca. 160x52x50 cm

3

129.90
270.-**

ON
LINE

www.zurbrueggen.de

NUR

erhältlich
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Eckschreibtisch 1263175

Tisch- und Abdeckplatte Eiche Dekor, 
2 Türen, 1 Schubkasten inkl. Softclose, 
2 offene Fächer, B/H/T ca. 140x74x120 cm

5

Gesamtpreis wie abgebildet, 
ohne Deko 1006.80

Büroprogramm 
„Idea Office"

Aktenschrank 1333164

niedrig, 2 Türen, 2 Einlegeböden, 
B/H/T ca. 80x115x34 cm

1

169.90
435.-**

Aktenregal hoch 1333165

5 offene Fächer mit 4 Einlegeböden, 
B/H/T ca. 41x192x34 cm

2

119.90
296.-**

Aktenschrank hoch 1333167

2 Türen, 4 Einlegeböden, B/H/T 
ca. 80x192x34 cm

3

219.-534.-**

XL-Aktenschrank 1333162

niedrig, 2 Türen, 3 offene Fächer mit 
3 Einlegeböden, B/H/T ca. 120x115x34 cm

4

219.-534.-**

279.-
Eckschreibtisch

Stammkunden

Aktionspreis

**
633.-

55%
SPAREN

5

Büroprogramm 
„IDEA OFFICE“ 
Korpus und Front Lack weiß 
Hochglanz, Abdeckplatte 
Eiche Dekor, Metallgriffe 
alufarbig, ohne Deko

5

1

2 3

4

Drehstuhl „LORENZ“ 1415549 
Bezug Webstoff dunkelgrün, Absetzung 

Kunstleder dunkelgrün, Metallgestell 
schwarz, Butterfly Mechanismus, 

gebremste Rollen, B/H/T ca. 
60x80x62 cm

inklusive

Wippfunktion

Drehstuhl „MALU“ 

1355745/ 1402937

Sitz Bezug Stoff schwarz, 

Gestell schwarz oder weiß, 

Butterfly Mechanismus, 

Armlehnen- und Sitztie-

fenverstellung, Kopfstüze, 

gebremste Rollen, B/H/T 

ca. 62x122x61 cm

bis 140 kg 
BELASTBAR

Chefsessel „MAURO“ 1416078/80 

Bezug Kunstleder taupe, Fußkreuz 

warmgrau, oder Bezug Kunstleder 

schwarz, Fußkreuz schwarz, Arm

lehnen gepolstert, gebremste Rollen, 

höhenverstellbar mit Gaslift, B/H/T 

ca. 67x111x65 cm

Drehstuhl „LUCIE“  1402945

Bezug Stoff Cord creme, Metallge-
stell schwarz, weich gepolster-

tes Rückenkissen, Armlehnen 
gepolstert

119.-276.-** 119.90
256.-**

bis 140 kg 
BELASTBAR

bis 140 kg 
BELASTBAR

je 119.90
Drehstuhl

Stammkunden

Aktionspreis

**
263.-

54%
SPAREN

je 139.90
Chefsessel

Stammkunden

Aktionspreis

**
336.-

58%
SPAREN

JETZT MITNEHMEN

und SPAREN

bis 140 kg 
BELASTBAR

inklusive

Wippfunktion

Oberfläche
HOCHGLANZ

VARIABEL 
MONTIERBAR

25) siehe Rückseite

TierischTierisch

günstiggünstig
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Schreibtisch 
„BONN“ 1090812
in Wildeiche massiv geölt, 
2 Schubladen, B/H/T ca. 
120x76x65 cm, ohne Deko

Drehstuhl „DANNY“ 1362982/1399909/1415126/1424316 

in 2 Bezug Innenseiten Stoff und Außenseiten Stoff erhältlich,  petrol / grün, hellgrau 
/ dunkelgrau, in 2 Komplettbezügen Innen- und Außenseite erhältlich, Stoff Chenille 
anthrazit, Cord dunkelgrau, Drehgestell Metall schwarz, inkl. Kippmechanik und 
gebremsten Rollen, B/H/T ca. 63x98x71 cm

inklusive

Wippfunktion

Funktionsschreibtisch „MATS“ 1425087 

MDF Eiche Nachbildung, Metallgestell schwarz, pulver-
beschichtet, Container mit 3 Schubladen,Griffe schwarz, 

Container und Ansatzplatte schwenkbar, Belastbarkeit 
max. 45 kg, Ansatzplatte rechts oder links montierbar, 

B/H/T ca. 140x76x60 cm

Ansatzplatte

schwenkbar

Chefsessel „MARS“ 1155584

in Stoff grau, Kontrastnaht weiß, Gestell silber, Wippme-
chanik, Höhenverstellung und gepolsterte Armlehnen, 
auf Rollen, B/H/T ca. 66x110x72 cm

149.90
357.-**

Schreibtisch 
„CALAIS“ 1354982

MDF Lack weiß hoch-
glanz, 2 Schubkästen, 
Metallgestell weiß 
pulverbeschichtet, 
Belastbarkeit max. 
40 kg, B/H/T ca. 
102x77x40 cm, 
ohne Deko

Drehstuhl „PARKER“ 1375309 
Sitz Stoffbezug grau, Netzrücken Mesh 
schwarz, inklusive Armlehnen, Höhenverstel-
lung durch Gaslift, Gestell Nylon schwarz, B/H/T 
ca. 59x89x61 cm

59.90
Drehstuhl

Stammkunden

Aktionspreis

**
169.-

64%
SPAREN

inklusive

Wippfunktion

bis 140 kg 
BELASTBAR

79.90
Schreibtisch

Stammkunden

Aktionspreis

**
179.-

55%
SPAREN

Drehstuhl 
„BJARNE“ 1355749 

Sitz Bezug Stoff 
schwarz, Rücken Netz-
bezug Mesh schwarz, 

Gestell schwarz, 
Sitztiefenverstellung 

inklusive Butterfly Me-
chanismus, Armlehnen 
und Kopfstütze, B/H/T 

ca. 63x122x62 cm

bis 140 kg 
BELASTBARSchreibtisch 

„MITCH“ 1425801 

MDF Lack weiß hoch-
glanz, 2 Schubkästen mit 
Push-to-open, Metallge-
stell pulverbeschichtet 
schwarz, Belastbarkeit 
max. 45 kg, B/H/T 
ca. 140x75x60 cm

bis 140 kg 
BELASTBAR

129.90
302.-**

179.90
Schreibtisch

Stammkunden

Aktionspreis

**
434.-

58%
SPAREN

189.90
456.- **

199.-
Schreibtisch

Stammkunden

Aktionspreis

**
453.-

56%
SPAREN

219.-
Schreibtisch

Stammkunden

Aktionspreis

**
514.-

57%
SPAREN

Gesamtpreis wie abgebildet, 
ohne Deko 369.80

Gesamtpreis wie abgebildet, 
ohne Deko 139.80

JETZT MITNEHMEN

und SPAREN

Homeoffice Drehstuhl „NIKITA“ 1415206

Bezug Chenille grau, Gestell Nylon schwarz, Armteil 
mit weicher Polsterauflage, Taschenfederkern im Sitz, 
inkl. Butterfly Mechanismus, B/H/T ca. 63x110x69 cm

bis 140 kg 
BELASTBAR

119.90
276.-**

FEDER-
KERN

NEU

FEDER-
KERN

JETZT MITNEHMEN

und SPAREN

NEU

Oberfläche
HOCHGLANZ

Oberfläche
HOCHGLANZ

WILD-
EICHE

GEÖLT
MASSIV

VARIABEL 
MONTIERBAR

Über 25.000 ARTIKEL

SOFORT erhältlich!
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Büroprogramm „SONOS“
Korpus Old-Artisan-Eiche Nachbildung, 
Front Altesche massiv gebürstet, Absetzung 
schwarz matt, Schubkästen und Türen mit 
Softclose, Griffe Metall schwarz, ohne Deko

Gesamtpreis für das abgebildete 

Büro, ohne Deko 1327.96

Typenplan
Umfangreicher

3

2

4

5

1

8
7

9

10

6

11

14

3

5

3
3

Siehe Rückseite

GRATIS
Transporter13)

bei Selbstabholung

ZURBRÜGGEN-SERVICE

Siehe Rückseite

DIE FLEXIBLE 
ZURBRÜGGEN-FINANZIERUNG

GERNE BIETEN WIR IHNEN WEITERE 
FINANZIERUNGSMÖGLICHKEITEN AN. 

SPRECHEN SIE UNS AN.

0%14)

ZINSEN

bei bis zu 12 Monaten 

Laufzeit

Gesamtpreis für das abgebildete 
Büro, ohne Deko 3682.97

Büro- 
   Programm „Sonos"

E-Schreibtisch 1327467/72

Platte Altesche furniert gebürstet 
oder Platte Old-Artisan Eiche 
Nachbildung, Elektrisch höhen-
verstellbar von 72-120, Display 
mit Memoryfunktion, B/H/T ca. 
160x72x77 cm

13

379.-945.-**Melamin

599.-1313.-**Furnier

E-Eckschreibtisch 1327468/1355750

Platte Altesche furniert gebürstet 
oder Platte Old-Artisan Eiche Nach-
bildung Elektrisch höhenverstellbar 
von 64-129, Display mit Memory-
funktion, B/H/T ca. 185x64x177 cm

14

799.-1880.-**Melamin

1049.-2372.-**Furnier

Unterstell-Aktenregal 1355734

2 offene Fächer, passend unter 
Schreibtisch-Winkelplatte, B/H/T ca. 
77x67x38 cm

9

Unterstell-Aktenschrank 1327463 
2 Holztüren / 2 Schubkästen, passend 
unter Schreibtisch-Winkelplatte, 
B/H/T ca. 77x67x38 cm

10

Schreibtisch 1327465

B/H/T ca. 160x77x77 cm
11

Ansatzplatte 1327466

passend zu Schreibtisch 160 cm, 
B/H/T ca. 158x77x60 cm

12

119.99
251.-**

279.-606.-**

199.99
420.-**

139.99
291.-**

Aktenregal schmal 1327455

2 Schubkästen, 4 offene Fächer
B/H/T ca. 47x203x38 cm

5

Akten-/Regalschrank 1327453 
2 Holztüren, 3 offene Fächer, 
B/H/T ca. 90x203x38 cm

6

Rollcontainer 1327460

1 Schubkasten, 1 offenes Fach, 
B/H/T ca. 44x67x58 cm

8

Aktenschrank niedrig 1327457 
2 Holztüren, B/H/T ca. 
90x124x38 cm

7

je 249.-518.-**

449.-909.-**

149.99
302.-**

469.-945.-**

Aktenregal 1327454

5 offene Fächer, B/H/T 
ca. 90x203x38 cm

1

Aktenschrank 1327451

4 Holztüren, 2 Schubkästen,
B/H/T ca. 90x203x38 cm

2

Kombischrank niedrig 1327458 
2 Holztüren, 2 Schubkästen, 
B/H/T ca. 90x124x38 cm

4

299.-624.-**

749.-1534.-**

Aktenregal schmal/niedrig 1327459

3 offene Fächer, B/H/T ca. 
44x124x38 cm

3

479.-963.-**

je 129.99
291.-**

Schreibtisch „MARCO“ 1369252

Wildeiche massiv geölt, keilverzinkte Lamellen, Gestell Metallrohr schwarz 

lackiert, mit Jumbo-Utensilien-Lade, B/H/T ca. 150x76x65 cm, ohne Deko

Rollcontainer 1369254 

3 Schubladen, auf Rollen, 

B/H/T ca. 40x57x42 cm

99.-317.-**

Drehstuhl „MALAGA“ 1355672/5 

Bezug Velours grau oder Cord grau, Gestell Metall schwarz 

pulverbeschichtet, inkl. Armlehnen gepolstert, höhenverstellbar, 

B/H/T ca. 64x98x68 cm

inklusive

Wippfunktion349.-
Schreibtisch

Stammkunden

Aktionspreis

**
753.-

53%
SPAREN

Gesamtpreis wie abgebildet mit Drehstuhl, ohne Deko 587.90

139.90
321.-**

Bezug 
VELOUR

Bezug 
CORD

bis 140 kg 
BELASTBAR

WILD-
EICHE
GEÖLT

MASSIV

FRONT 
MASSIV

25) siehe Rückseite

TierischTierisch

günstiggünstig

Über 25.000 ARTIKEL

SOFORT erhältlich!
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Drehstuhl „SELECT“ 1354968 
Sitz Stoffbezug schwarz, Netz-Rücken schwarz, 
inkl.Kopfstütze, inkl. verstellbare Armlehnen, inkl. 
Synchro-Mechanik, Fußkreuz schwarz, B/H/T ca. 
74x124x70 cm

Chefsessel „JONAS XXL“ 1190757 
in Struktur Mikrofaser grau, Nylongestell in 
schwarz, S-Form Rückenlehne mit Lendenwirbel-
unterstützung, Armlehnen gepolstert, Wipp-
mechanik mit Härtegradeinstellung und 
Höhenverstellung. B/H/T ca. 121x68x54 cm

inklusive

Wippfunktion

Drehstuhl „CALVIN“ 1355730 

Sitz Bezug Stoff grau, Rücken Netzbezug Mesh 
grau, Gestell grau, inkl. Butterfly Mechanismus, 
inkl. Armlehnen grau, gebremste Rollen, B/H/T 
ca. 58x106x59 cm

69.-
250.- **

inklusive

Wippfunktion

Drehstuhl „KARIM“ 1355743

Sitz Bezug Stoff schwarz, Rücken Netzbezug Mesh schwarz, 
Gestell weiß, inkl. Butterfly Mechanismus, inkl. Armlehnen 
weiß, gebremste Rollen, B/H/T ca. 62x93x56 cm

Schreibtisch „STEPHEN“ 1354977 

MDF Lack weiß hochglanz, 1 Schubkasten, 
1 Tür, Metallgestell und Griffe nickelfarbig, 
Belastbarkeit max. 40 kg, B/H/T 
ca. 150x76x74 cm, ohne Deko

Gesamtpreis wie abgebildet, 
ohne Deko 268.90

69.-
Drehstuhl

Stammkunden

Aktionspreis

**
198.-

65%
SPAREN

199.90
Schreibtisch

Stammkunden

Aktionspreis

**
420.-

52%
SPAREN

169.90
435.- **

189.90
447.- **

bis 140 kg 
BELASTBAR

bis 140 kg 
BELASTBAR

bis 140 kg 
BELASTBAR

Gesamtpreis wie abgebildet, 
ohne Deko 588.90

Gaming Stuhl „KIAN“ 1363191

Bezug Stoff anthrazit, Absetzungen und Nähte orange, Drehgestell 
Nylon, inkl. Synchro-Kippmechanismus, verstellbare Armlehnen mit 
PU-Polster, Nacken- und Lordosestützkissen, B/H/T ca. 64x130x65 cm

Schreibtisch „LYNX“ 1153762

in Wildeiche massiv geölt, Füße Metall schwarz, 
3 Schubladen, B/H/T ca. 140x75x65 cm, ohne Deko

399.-
Schreibtisch

Stammkunden

Aktionspreis

**
851.-

53%
SPAREN189.90

Gamingstuhl

Stammkunden

Aktionspreis

**
415.-

54%
SPAREN

Oberfläche
HOCHGLANZ

„PRIMA 2“ 164432/33 
1 Tür, 2 Ablagefächer, 
3 Schubkästen, B/H/T 
ca.145x76x65 cm, 
ohne Deko

Schreibtischserie „PRIMA“ Dekor weiß oder Sonoma

JETZT MITNEHMEN

und SPAREN

„PRIMA 1“ 164430/970797 
3 Schubkästen, 
1 Ablagefach, B/H/T 
ca. 110x75x65 cm, 
ohne Deko

je 139.90
Schreibtisch

Stammkunden

Aktionspreis

**
327.-

57%
SPAREN

je 109.90
Schreibtisch

Stammkunden

Aktionspreis

**
238.-

53%
SPAREN

WILD-
EICHE

GEÖLT
MASSIV
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TierischTierisch

günstiggünstig

Über 25.000 ARTIKEL

SOFORT erhältlich!

Badkombination 
„Hanoi"

Armatur

85.-

Gesamtpreis für das abgebildete Modell, 
inklusive Armatur, ohne Deko 1337.-

Badkombination „HANOI“
Front Wotaneiche/Schwarz Nachbildung, 
Korpus graphitgrau Nachbildung, Abdeck-
platten grau matt, ohne Deko

229.-479.-**

Spiegelschrank 1399585

Inklusive LED-Beleuchtung,
B/H/T ca. 90x64x20 cm 

2

225.-476.-**

Midischrank 1399593

B/H/T ca. 40x133x35 cm
4

299.-641.-**

Hochschrank 1399589

B/H/T ca. 40x180x35 cm
1

499.-
Waschtisch-Set

Stammkunden

Aktionspreis

**
1068.-

53%
SPAREN

3

1 2

3

4

Gesamtpreis für das abgebildete Modell, 
inklusive Armatur, ohne Deko 905.-

Standrelief „HERZ“ 1439739 

Aluminium Schwarz, ca. B/H/T 

11,5x15x3 cm.

1
3

5

4

6

2

4 4 4

7

4 4 4 4

Armatur

99.-
Armatur

99.-

Gesamtpreis für das abgebildete Modell 

inklusive Armatur, ohne Deko 1102.-

Badkombination 
„Itallo"

Badkombination „ITALLO“
Front und Korpus Schilfgrün matt, 
ohne Waschbecken und Deko

INKLUSIVE 
LED-

Beleuchtung

INKLUSIVE 
LED-

Beleuchtung

INKLUSIVE 
LED-

Beleuchtung

Schicke

Rillenoptik

Schicke

Rillenoptik

Waschtisch-Set 1399582 
Inklusive Keramik-Aufsatzwasch-
becken, B/H/T ca. 90x63x47 cm

3

499.-1068.-**

8.95
Standrelief

gigantisch
günstig

Waschbeckenunterschrank „ZADAR“ 1409284 

Front und Korpus Silberfichte Nachbildung, 

Griff und Winkelapplikation Schwarz, mit 

Einlegeboden, B/H/T ca. 59,8x62,4x32,6 cm

JETZT MITNEHMEN

und SPAREN

69.-
Waschbecken-
unterschrank

Stammkunden

Aktionspreis

**
172.-

59%
SPAREN

Spiegelschrank 1393422 

inkl. LED-Beleuchtung, 
ca. B/H/T 60x70x21,6 cm

1

222.-529.-**

Hochschrank 1393415 

ca. B/H/T 38x188x38,8 cm
3 279.-648.-**

Spiegelschrank 1393430 

inkl. LED-Beleuchtung, 
ca. B/H/T 76x70x21,6 cm

5

269.-628.-**

Fuß-Set 1256987 

2-tlg., Höhe ca. 10 cm
4

je 14.-31.-**

Waschbeckenunterschrank 1393426 

ca. B/H/T 76x53x38,5 cm
6 279.-647.-**

Waschbeckenunterschrank 1393421 

ca. B/H/T 60x53x38,5 cm
2 249.-578.-**

Midischrank 1393466 

ca. B/H/T 76x153,6x38,8 cm
7 399.-873.-**
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3

2

4

5

6

1

Armatur

179.-

Gesamtpreis für das abgebildete Modell, 
inklusive Armatur, ohne Deko 1170.96

Badkombination „JELDA“ 
Front und Korpus Mattweiß, Ober- und Unterboden Eiche 
Landhaus Dekor. Ohne Waschbecken und Deko

Badkombination 
„Jelda"

Highboard 1342243 

B/H/T ca. 60x117x32 cm
1 229.-519.-**

Unterschrank 1342240 

B/H/T ca. 30x88x32 cm
3 129.99

321.-**

Waschbeckenunterschrank 1342239 

B/H/T ca. 60x62x32 cm
5 115.99

249.-**

Spiegelschrank 1260442 

inkl. LED-Beleuchtung, B/H/T 
ca. 70x72x24 cm

4

199.99
468.-**

Hochschrank 1342206 

B/H/T ca. 30x181x32 cm
6 228.-558.-**

Wandschrank 1342242 

B/H/T ca. 30x71x20 cm
2 88.99

202.-**

Spiegelschrank „CENTO“ 920713 Korpus weiß, Dickkante Alufarben, Spiegeltür, verstellbare Glaseinlagen, Schalter/Steckdose, B/H/T 
ca. 50x65x14 cm

Badkombination „VANNES“
Front und Korpus MDF Sand, ohne Deko

Badkombination 
„Vannes"

Armatur

199.-

Gesamtpreis für das abgebildete Modell, 
inklusive Armatur, ohne Deko 1714.-

289.-573.-**

Spiegelschrank 1434463

inkl. LED-Beleuchtung, 
B/H/T ca. 100x64x20 cm

2

99.-195.-**

Hängeschrank 1434466

B/H/T ca. 40x64x20 cm
4

299.-619.-**

Midischrank 1434464 
B/H/T ca. 40x130x35 cm

1

599.-
Waschtisch-Set

Stammkunden

Aktionspreis

**
1214.-

50%
SPAREN

3

1

2

3

4

229.-456.-**

Unterschrank 1434465 
B/H/T ca. 40x79x35 cm

5

5

599.-1214.-**

Waschtisch-Set 1434461

inkl. Keramikwaschtisch, 
B/H/T ca. 100x62x48 cm

3

je 49.99
Badhocker

gigantisch
günstig

INKLUSIVE 
LED-

Beleuchtung

INKLUSIVE 
LED-

Beleuchtung

INKLUSIVE 
LED-

Beleuchtung

JETZT MITNEHMEN

und SPAREN

Badhocker „REMI“ 
1250191/149252/53
Sitz Kunstleder schwarz 
gepolstert, Gestell 
Vierkant schwarz.
 Auch in Sitz Schwarz
 oder weiß, Gestell 
verchromt erhältlich

79.99
Spiegelschrank

gigantisch
günstig

UVP
142.95

44%
SPAREN

229.-
Highboard

Stammkunden

Aktionspreis

**
519.-

55%
SPAREN

1
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www.zurbrueggen.de

Zurbrüggen 
Wohn-Zentrum GmbH
Hans-Böckler-Str. 4
59423 Unna

Unsere Verkaufshäuser und Öffnungszeiten:

59423 Unna - Hans-Böckler-Str. 4, Tel. 02303/208-208

27755 Delmenhorst - Seestr. 7, Tel. 04221/920-920

44625 Herne - Am Westerfeld 1, Tel. 02323/1474-0

33609 Bielefeld - Herforder Str. 306, Tel. 0521/9712-120

59302 Oelde - Von-Büren-Allee 20, Tel. 02522/9200-0

Montag - Samstag 10.00-19.00 Uhr

Siehe Rückseite

GRATIS
Transporter13)

bei Selbstabholung

ZURBRÜGGEN-SERVICE

WWW.ZURBRUEGGEN.DE

Besuchen Sie auch unseren

ONLINESHOP
24 Stunden

bequem von Zuhause 

einkaufen

ZURBRÜGGEN-VORTEIL

Über 25.000 Artikel 
sofort erhältlich!

JETZT MITNEHMEN

und SPAREN

Siehe Rückseite

DIE FLEXIBLE 
ZURBRÜGGEN-FINANZIERUNG

GERNE BIETEN WIR IHNEN WEITERE 
FINANZIERUNGSMÖGLICHKEITEN AN. 

SPRECHEN SIE UNS AN.

0%14)

ZINSEN

bei bis zu 12 Monaten 

Laufzeit

32 4 51

5 versch. Armlehnen

preisgleich

Liegefunktion

Inklusive

1 2

2 versch. Kissenformen

preisgleich

32 4 51

5 versch. Fußvarianten

preisgleich

2 Sitzpolsterqualitäten
optional erhältlich

1 Federkern 2 Boxspring

Funktionssofa 1381829 

Bezug Cord olive, B/H/T ca. 192x90x95 cm, 
Liegefläche ca. 140x205 cm, Sitz Federkern, 
inkl. 2x Rückenkissen

Funktionssofa-System „MULTIFLEX PLUS“ 151961 
Gestalten Sie Ihr Schlafsofa nach Ihren Wünschen. Große Typenvielfalt 
in vielen Farben. 5 Armlehnen, 5 Fußfarben und 2 versch. 
Rückenkissen-Optiken zur Auswahl. 
Optional 2 unterschiedliche Polsterungen (Federkern oder Boxspring)

1175.-
Funktionssofa

Stammkunden

Aktionspreis

**
2485.-

52%
SPAREN

1398.-3248.-**

Prospekt gültig bis 11.10.2025

Funktionssofa 1381823 

Bezug Stoff mustard, B/H/T ca. 236x90x95 cm, 
Liegefläche ca. 90x205 cm oder 180x205 cm, 
Sitz Boxspring, inkl. 2x Rückenkissen

Funktionssofa „ARINA“ 1397889 

Bezug Cord beige, B/H/T ca. 167x90x81 cm, 
Liegefläche ca.141x193 cm, verschiedenen 

Liegepositionen, Armlehnen abnehmbar

398.-775.-**

RückenneigungSchlaffunktion

Inklusive

BEZUG 
CORD

Liegefunktion

Inklusive

Funktionssofa „GHOST“ 1408287 

Bezug Stoff braun, B/H/T ca. 194x100x90 cm, 
Liegefläche ca. 124x194 cm, inkl. 2 Armlehn-

kissen, Holzfüße schwarz

275.-
Funktionssofa

Stammkunden

Aktionspreis

**
825.-

66%
SPAREN

Bezug 
VINTAGE 

LOOK

Funktionssessel „BEATRICE“ 1397872 Bezug Cord beige, B/H/T ca. 105x90x80 cm, Liegefläche ca. 105x191 cm, Holzfüße natur

BEZUG 
CORD

Liegefunktion

Inklusive269.-680.-**

Funktionssessel „DARIUS“ 1397886 Bezug Samt grün, B/H/T ca. 102x87x81 cm, Liegefläche ca. 102x191 cm, Holzfüße schwarz

BEZUG 
SAMT

Liegefunktion

Inklusive249.-612.-**

Liegefunktion

Inklusive

FEDER-
KERN

25) siehe Rückseite

TierischTierisch
günstiggünstig

5.90

Zurbrüggen Frühstück bis 11 Uhr
7 Teile von unserem reichhaltigen Frühstücksbuffet 
inklusive Kaffee oder Tee (so viel Sie mögen)

1.-
pro Glas

Sekt

Wirtshausteller 
Schnitzel, Schweinenacken, Grillwürstchen und Speck, 
dazu Kräuterbutter, Gemüse und Pommes frites

Hähnchen-Gyros-Pfanne 
mit Tzatziki, Pommes frites 
und Krautsalat

Kaiserschmarrn  
mit Apfelmus, dazu eine 
Tasse Kaffee oder Tee

9.908.90 4.90

Symbolfotos. Kein Außer-Haus-Verkauf.

Inklusive

Kissen-Set

*) Gilt auf alle in diesem Prospekt angebotene Ware. Die Rabatt-Aktion ist im Preis bereits berücksichtigt. **) Zurbrüggen-Listenpreis für Nicht-Stammkunden. Werden Sie Stammkunde und profitieren von zahlreichen Stammkundenvorteilen und Sonderpreisen. Sprechen Sie unsere Fachberater an oder klicken auf www.zurbrueggen.de. 13) Schnell, einfach und gratis. Ab einem Einkaufswert 
von 250 € bekommen Zurbrüggen-Kunden von uns für 3 Stunden kostenlos einen Kleintransporter für die bei uns gekaufte Ware gestellt. Um bei einem eventuellen Unfall abgesichert zu sein, wird eine Vollkaskoversicherung ab einem Einkaufswert von 250 €, von Mo. bis Sa. zum Preis von 39 € vereinbart und berechnet. Die Selbstbeteiligung beträgt bei jeglichem Schadensfall höchstens 
500 €, unabhängig ob es sich um einen Haftpflicht, Teil- oder Vollkaskoschaden handelt und ist nach Erhalt des Zahlscheins innerhalb von 14 Tagen zu begleichen. Für das Wochenende, Sa. ab 18.00 Uhr bis Mo. 8.00 Uhr beträgt die Vollkaskoversicherung 79 €. 150 km Fahrstrecke sind dabei inbegriffen. Der Preis für die Vollkaskoversicherung ist vor Nutzung des Fahrzeuges zu entrichten. 
Jeder weitere Kilometer wird mit 0,36 € nachverrechnet (maximale Fahrtstrecke 300 km). Im Zeitraum Wochenendtarif muss das Fahrzeug vollgetankt zurückgebracht werden. 14) Bei bis zu 12 Monaten Laufzeit. Barzahlungspreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag sowie dem Gesamtbetrag. Effektiver Jahreszins und gebundener Sollzins entsprechen 0,00% p.a. Bonität vorausgesetzt. 
Vertragspartner ist die TARGOBANK AG, Kasernenstr. 10, 40213 Düsseldorf. Die Angaben stellen zugleich das 2/3 Beispiel gemäß § 6a Abs. 3 PAngV dar. Gilt auf alle Neuaufträge, nicht mit anderen Vorteilen kombinierbar. 12 Monate ab 500.- € Warenwert. Weitere Informationen zu Finanzierungen bis zu 60 Monate erhalten Sie in unserem Verkaufshaus. Sprechen Sie uns an. 25) Wenn 
Sie innerhalb von 14 Tagen einen bei uns gekauften Artikel bei gleicher Leistung bei einem anderen stationären Händler günstiger bekommen, dann erhalten Sie diesen zum gleichen Preis und zusätzlich 5 % Extra-Rabatt. Modell-, Farb- und Musterabweichungen sowie Preisirrtümer u. Liefermöglichkeiten vorbehalten, alle Maße sind ca.-Maße, alle Preise sind Barpreise in €, ohne Deko und 
Zubehör. Abgabe nur in handelsüblichen Mengen.


